



20 мая межпоселенческая центральная библиотека отправилась в Гимназию № 1, чтобы рассказать ученикам 9А и 9Б классов о том, насколько богата талантами русская земля. В эту встречу речь шла о лучших современных авторах: В. Астафьеве, В. Распутине, В. Пелевине и Л. Петрушевской.

Библиотекарь провела сравнительный анализ их творчества, не избежав и подробного изложения особенностей литературного стиля каждого. Лишь один из авторов – В. Астафьев – участвовал в Великой Отечественной войне, что, безусловно, сказалось на его творчестве. В. Распутин был «деревенщиком», родился в селе и не понаслышке знал деревенскую жизнь и характеры жителей деревни.

В. Пелевин и Л. Петрушевская – жители столичные, да и живут в другое время. Оба очень своеобразны, и имеют яркие отличия в своем стиле. Повествование сопровождалось презентацией, из которой ученики смогли познакомиться не только с самими авторами, но и с их книгами. Школьникам было интересно, и они выразили желание познакомиться и с другими современными писателями.

